



Universidade Federal de Pelotas
Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Instituto de Filosofia, Sociologia e Política
CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU
EM ENSINO DE FILOSOFIA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 18/2017

A Universidade Federal de Pelotas em conformidade com o Regimento *Lato Sensu* da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação e a Coordenação do Curso de Pós-Graduação em Nível de Especialização em Ensino de Filosofia tornam público a alteração do Edital para Exame de Seleção dos candidatos ao referido Curso/Programa, conforme segue:

- a) Retificação do Edital Nº 107/2017
- b) No item I, onde se lê: "(conforme informações no Anexo I)", leia-se: "(conforme informações no quadro de vagas no item IV)".
- c) No item IV, inclua-se o polo de São Lourenço do Sul, com a disponibilidade de 30 vagas. O endereço do polo e os contatos telefônicos serão informados no site wp.ufpel.edu.br/ed.
- c) Os demais itens permanecem inalterados.

Pelotas, 10 de outubro de 2017.

Kelin Valeirão
Departamento de Filosofia
IFISP - UFPEL

PROFA. DRA. KELIN VALEIRÃO
COORDENADOR DO CURSO

De acordo:

PRÓ-REITOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UFPEL

REITOR DA UFPEL